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2022 год
5 класс математика
ЦЕЛЬ: оценить качество общеобразовательной подготовки обучающихся 5 классов по предмету математика в соответствии с требованиями ФГОС.
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ РАБОТЫ: На выполнение работы отводится 35-40 минут
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ОБОРУДОВАНИЕ: Дополнительные материалы и оборудование не используются 
КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ: 
Отметка «5» ставится, если: 
•	работа выполнена полностью;
•	в логических рассуждениях и обосновании решения нет пробелов и ошибок;  
•	в решении нет математических ошибок (возможна одна неточность, описка, не являющаяся следствием незнания или непонимания учебного материала).
Отметка «4» ставится, если:
•	не выполнено одно из заданий, а в остальных возможна одна неточность, описка, не являющаяся следствием незнания или непонимания учебного материала).
•	допущена одна-две ошибки или два-три недочета в выкладках, рисунках, чертежах или графиках (если эти виды работы не являлись специальным объектом проверки).
 Отметка «3» ставится, если:
•	не выполнено два задания, а в остальных возможна одна неточность, описка, не являющаяся следствием незнания или непонимания учебного материала).
•	допущены более двух ошибок или более двух-трех недочетов в выкладках, чертежах или графиках, но учащийся владеет обязательными умениями по проверяемой теме.
 Отметка «2» ставится, если:
•	допущены существенные ошибки, показавшие, что учащийся не владеет обязательными умениями по данной теме в полной мере.
КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ С ОВЗ:
По своему содержанию письменные контрольные работы могут быть однородными (только задачи, только примеры, только построение геометрических фигур и т.д.) либо комбинированными.
При оценке комбинированных работ: 
- оценка «5» ставится, если вся работа выполнена без ошибок (возможна одна неточность, описка, не являющаяся следствием незнания или непонимания учебного материала).;
 - оценка «4» ставится, если в работе имеются 2-3 негрубые ошибки; 
- оценка «3» ставится, если задача решена с помощью и правильно выполнена часть других заданий; 
- оценка «2» не ставиться.
       При решении работ, состоящих из примеров и других заданий, в которых не предусматривается решение задач: 
-оценка «5» ставится, если все задания выполнено правильно. 
-оценка «4» ставится, если допущены 1-2 негрубые ошибки. 
-оценка «3» ставится, если допущены 1-2 грубые ошибки или 3-4 негрубые. 
-оценка «2» не ставиться.


ОБЩАЯ КЛАССИФИКАЦИЯ ОШИБОК

	Грубыми считаются ошибки:
	К негрубым ошибкам следует отнести:

	• незнание определения основных понятий, законов, правил, основных положений теории, незнание формул, общепринятых символов обозначений величин, единиц их измерения;
• незнание наименований единиц измерения;
• неумение выделить в ответе главное;
• неумение применять знания, алгоритмы для решения задач;
• неумение делать выводы и обобщения;
• неумение читать и строить графики;
• потеря корня или сохранение постороннего корня;
• отбрасывание без объяснений одного из них;
• равнозначные им ошибки;
• вычислительные ошибки, если они не являются опиской;
• логические ошибки.
	• неточность формулировок, определений, понятий, теорий, вызванная неполнотой охвата основных признаков определяемого понятия или заменой одного - двух из этих признаков второстепенными;
• неточность графика;
• нерациональный метод решения задачи или недостаточно продуманный план ответа (нарушение логики, подмена отдельных основных вопросов второстепенными);
• нерациональные методы работы со справочной и другой литературой;
• неумение решать задачи, выполнять задания в общем виде.


	Недочетами являются:  • нерациональные приемы вычислений и преобразований;
•	небрежное выполнение записей, чертежей, схем, графиков.



Административная контрольная работа за 1 триместр
Часть I
Выберите правильный ответ
А1. (1б.) Какие из чисел 3555, 1219, 1044 делятся на 9?
1) 3555 и 1219; 2) 3555 и 1044; 3) 1219 и 1044; 4) все три числа.
А2. (1б.) Угол в 90° является углом:
1) прямым;    2) острым;    3) тупым;     4) развернутым.
А3. (1б.) Сравните дроби:   и 
         1) больше;    2) меньше;    3) равны.
Часть II
В1. (3б.) Найдите значение выражения: (625 ∙ 25 – 8 114) : 37.
В2. (2б.) Дан координатный луч. Запишите числа, соответствующие точкам A и В.
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В3. (3б.) С одной станции одновременно в одном направлении отправились два поезда. Один из поездов двигался со скоростью 59 км/ч, а второй – 72 км/ч. Какое расстояние будет между поездами через 7 ч после начала движения?
В4. (2б.) Прочитайте текст «Сок». Текст: Учащиеся 5 «А» класса решили устроить вечеринку в школьные каникулы. Они распределили между собой поручения по подготовке к празднику. Лиза отвечает за покупку сока. Она выяснила, что в ближайших магазинах апельсиновый сок продается в коробках по 6 упаковок и по 27упаковок по разной цене.
Рассмотрите таблицу
	Магазин
	Стоимость коробки

	
	В коробке27 упаковок сока
	В коробке 6  упаковок сока

	Минутка
	594 р.
	132 р.

	Вкусное дело
	567 р.
	144 р.

	Переход
	594 р.
	138 р.

	Лакомка
	540 р.
	150 р.



В каком из следующих магазинов выгодно (стоимость покупки будет наименьшей) купить 33 упаковки апельсинового сока?
1) «Минутка»;     2) «Вкусное дело»;      3)«Переход»;      4) «Лакомка» 
Отметьте нужный вариант ответа, а затем объясните свой ответ.
Ответы:
А1. 2       В1. 203
А2. 3       В2. В(3), А(8)
А3. 3       В3. 91км
                В4. 4.Лакомка. 27+6=33, 540+150=690

Критерии оценок: 
«5» - 12 – 13 баллов
«4» - 9 – 11 баллов
«3» - 6 – 8 баллов
«2» - 5 баллов и меньше
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